
8 Lateral Interna Central 1,51 93
9 Prateleiras Internas Pequenas 1,53 19,5   36,5

A
B
C

E
F
G
H

Cavilha 6 x 30
Parafuso 3,5 x 14
Parafuso 3,5 x 40

Pregos 10 x 10
Pés plásticos 25 x 35mm 

Dobradiça curva 26mm

Cantoneira 2 furos 
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Puxadores 256mm 02
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Base Inferior
Lateral Esquerda
Lateral Direita
Base Superior
Testeira Superior
Lateral Interna Esquerda
Base Interna

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

1
1
1
1
1
1
1

COMP LARG ESPN° PEÇA DESCRIÇÃO PEÇAS
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52
52
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40
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36,5
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J 01
Tapa furo 12
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ESQUEMA MONTAGEM DOBRADIÇAS

36,5

10 Base Interna Superior 1,51  36,5
11 Porta Direita 1,51  166  26,5
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12 Porta Esquerda 1,51  166  26,5

Obs.: Seguir orientação no verso da página

Orientações de Montagem:  
É aconselhável que a montagem do 
móvel, seja em uma superfície 
plana, com o móvel, sendo na 
posição deitado.

MANUAL DE MONTAGEM
Armário Multiuso Floripa

13 Fundo 0,32  166  27

5



6

10

Etapa 01: A montagem deverá ser iniciada 
pelas peças que fazem a composição da 

pelos números: (01 / 02 / 03 / 04 e 05), 
utilizando os parafusos (C) e cavilhas (A) 
indicados no cabeçalho do manual.

1

2

4

5

3

Etapa 02:  após a montagem da 
caixaria externa do móvel, deverá ser 
feito a montagem das prateleiras 

das peças: (Nº 06 / 07 / 08 / 09 e 10), 
também utilizando os parafusos (C) e 
cavilhas (A). Obs: as peças deverão ser 
montadas fora da caixaria interna.

9

9

7
9

8

Etapa 04: Ainda com o móvel na 

parte inferior , encaixando-os nas 
furações existentes.

previamente montadas, nas peças (Nº 
03 e 04) no interior da caixaria do 
móvel.
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pelas peças (Nº 11 e 12 ), utilizando as 
dobradiças (D) e parafusos (B), na 

parafusos (C).

B
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D
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para 
 de 

(Nº 02), utilizando os parafusos (B).

para 
ra 

), 
la 
parte 
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Prezado cliente, agradecemos pela escolha do nosso produto!
Recomendamos que o produto seja montado por um profissional qualificado.
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